

本周, 38°C高温将持续“考验”

8月4日前后有一次雷阵雨天气过程



星报讯(记者 祝亮/文 程兆/图) 7月中旬以来,晴热高温日日相伴,在即将到来的8月份,我们能觅到降温的迹象吗?遗憾的是,气象部门发布的预报显示,本周我省仍将持续38°C左右的高温天气。

来自安徽省气象自动观测站网的数据显示,昨日全省绝大部

分地区日最高气温都在36°C以上,其中霍山最高达到38.8°C,省会合肥为37.2°C。

据省气象专家预计,8月2日前我省仍以晴热高温天气为主,大部分地区最高气温36~38°C,需注意防暑降温。

8月4日前后,我省有一次雷阵雨天气过程。

省气象台昨日下午发布的最新全省高温警报和全省天气预报称,今天白天,全省晴天到多云。午后淮北北部部分地区有雷阵雨。最低气温:本省山区25~27°C;其他地区26~28°C。最高气温:全省36~38°C。预计今天夜里到7月31日白天,全省晴天到多云。

江淮一览

重点县市将全部用上天然气

致富先修路,用气先铺管。配气管网系统,将基本覆盖全省100%重点县市。根据《规划》,我省还计划新建天然气站场55座。

记者 丁林

我省两企业入选“国家重点”

记者昨日从省商务厅获悉,入选商务部确定的100家全国服务外包重点企业。

记者 王玮伟

他们带着强力磁铁进书店

身着宽松衣服,腰系特制皮带,利用随身携带的强力磁铁,其趁人不备,将书消磁捆在腰间偷走。日前,池州市贵池区人民法院对此案进行了公开宣判,以盗窃罪分别判处被告人杨某、杨某某、徐某、冯某、刘某有期徒刑三年六个月,并各处罚金1.5万元。

唐金法 记者 刘海泉

贷款给男友创业,他却跑了

男友称“创业”需要启动资金,少女为帮男友,不惜拉闺蜜作担保向银行借钱。可男友拿到钱后却挥霍跑路,最终两个闺蜜反目相向。近日,凤阳县法院审理了该起银行借贷纠纷案件,最终判决李某偿还贷款30000元及利息,其闺蜜周某承担连带清偿责任。

王永民 朱伟 记者 胡昊

淮北发出首张“人身保护令”

近日,濉溪县人民法院发出淮北市第一份“人身保护令”,禁止居住在该县濉河西路居委会的崔某殴打、威胁和骚扰妻子张某。如崔某违反禁令,法院将依法视情节轻重予以训诫并责令其悔过、罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑责。

邵奇 张长伟

烈日当头,交警苦练基本功

为进一步推进蜀山大队执法规范化建设工作,提高大队全体民警的整体素质和战斗力,入夏以来,合肥市蜀山大队二中队利用休息时间,采取集中培训和日常训练相结合的模式,顶着酷暑积极开展交警手势操训练工作,进一步提升了民警的执法规范化水平,提高了整体队伍的凝聚力和战斗力。

陈辉 记者 李尚辉

一站式审批,一条龙服务

省新闻出版局提高审批效率 方便群众办事

星报讯(唐晓 星级记者 桑红青) 印刷委托书备案登记现场办理、出版物(批发)经营许可证、媒体记者站设立审批办件及时发放,与来办事的群众深入交流,详细询问企业发展现状,了解当前面临的问题,以及对行政审批、政务服务工作的意见和建议……这是近日省新闻出版局在政

务服务窗口开展局长办公日活动的场面。

据了解,省新闻出版局作为首批挂牌行政审批办公室的试点单位,坚持以审批职能归并为核心,通过建立行政审批服务标准、精减审批环节、规范审批程序、缩减申报材料、缩短审批周期,最终提高审批效率。通过实

行“一门受理、一站式审批、一条龙服务”,切实做到行政审批工作“两集中、两到位”,坚持“规范、阳光、高效”的服务宗旨,提高即办率和提前率,提高群众满意度。

今年上半年,窗口累计办件24032件,比去年同期增加了近30%,群众满意率达100%。

“牵手平安行”走进基层

星报讯(刘容海 薛晨诚 王涛) 7月25日下午,六安市交警支队高速公路三大队民警再次深入霍山县长途汽车客运站、六安市汽车南站,与广大驾驶员、企业负责人面对面话平安,促进“牵手平安行”活动的深入开展,共创辖区高速公路安全新环境。

在与各客运企业的走访交流过程中,民警们认真听取了交通运输部门对公安交警工作的看

法、意见,并请相关部门负责人填写了“牵手平安行”台账,对所有进入六潜高速公路六安管段的客运车辆进行逐车登记,记录车辆的入境时间、行驶路线、运输班次、核载实载人数、车主姓名、手机号码、挂靠单位、旅途休息点等详细内容。

三大队下一步将会把征集到的意见和建议及时梳理,对具有实效性、可操作性的意见和建议



运用到实际工作中去。对于民警所反映的问题,各客运企业负责人和部分驾驶员都表示,将在现有工作的基础上,进一步加大源头管理,杜绝高速公路随意上下客和疲劳驾驶现象,严把车辆出门关,转变客运车辆驾驶员最突出的交通陋习,着力解决影响客运车辆交通安全的突出问题。

喝药酒后驾车同样算酒驾

星报讯(王鹏 贺苗 王涛) 7月26日13时24分,阜阳市交警四大队民警在宁老庄到姜堂的×030县道查处酒驾时,示意一辆蓝色三轮摩托车靠边接受检查。民警远远就闻到这名驾驶员身上散发的浓烈酒味,立即取呼吸式酒精测试仪对其进行检测,测试结果竟高达330mg/100ml,远远超过醉酒驾驶最低数值80mg/100ml。司机谭某自称患有风湿病,每天早、中、晚要喝三次药酒,当日午饭时还多喝了一瓶啤酒,吃过饭便开着三轮摩托车贩西瓜。听到会被以危险驾驶罪追究刑事责任,其辛苦考取的驾驶证要被吊销外,还要被刑拘,谭某后悔不已。目前,阜阳交警部门正对该起醉驾案件做进一步调查处理。交警表示:药酒也是酒,喝药酒驾驶机动车也属于饮酒驾车交通违法行为。

警车护送伤员与死神赛跑

星报讯(水恒智 王涛) 7月24日5时许,郎溪县公安局交管大队值班民警接到110指令:214省道光明坝路段处,一辆变形拖拉机与一台电动自行车发生碰撞,有人头部受伤,伤情严重。

事故处理民警快速赶到事故现场,发现一辆黑色电动自行车倒在了一辆变形拖拉机右前方,一名男子躺在地上,地上有一大片血迹。

交通事故现场离县医院有近5公里的路程,路口多,路况复杂。时间就是生命,救人要紧,民警赶紧从警车内取出干净毛巾,帮伤者捂住伤口,做简单止血,随后在变形拖拉机驾驶员的帮助下将伤者抬上车,警车鸣着警笛快速向县医院驶去。

当天5时25分许,事故伤者被送到县医院,县医院接到民警案情通报后,已经快速启动交通

事故受伤人员快速抢救“绿色通道”。医护人员说:“幸亏送来及时,否则后果不堪设想。”目前,伤者已脱离生命危险。

经调查,事发当时,吴某驾驶变形拖拉机满载木头靠椅,由广德县下寺乡驶往郎溪县新发镇,途经214省道郎溪县光明坝路段时,与秦某驾驶的电动自行车发生碰撞,造成秦某头部受伤、两车受损交通事故。

持摩托车驾照开轿车,罚

星报讯(王文彬 王涛) 7月25日15时许,安庆高速五大队民警在六潜高速岳西收费道口执勤时,一辆悬挂浙A733KQ号牌的黑色小轿车准备下高速,民警远远就看见驾驶员没系安全带。该车停下交费时,民警立即上前检查,要求驾驶员出示证件,驾驶员说只带了行车证,驾驶证没带。民警要求其将车子开出道口停下,经上网查询,驾驶员杨某持有的是摩托车驾照,没有取得驾驶轿车的资格。经进一步询问得知,该车驾驶员杨某现在岳西天顺驾校学习驾驶,刚通过理论考试,还没有拿到驾驶证,因为一个朋友在岳西生病住院,情急之下才想到自己开车过来。民警对杨某的违法行为进行了严肃批评和教育。最终,民警依法对杨某作出罚款1000元并记12分的处罚,同时依法扣留其摩托车驾照,责令其到驾管部门参加学习。